

# Впровадження систем електронного урядування в органах місцевого самоврядування на прикладі Радехівської районної ради

Олена Коваль; Олександр Марковець

Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності, Національний університет “Львівська політехніка”, УКРАЇНА, м.Львів, вул.С.Бандери, 12,  
E-mail: olenakoval2014@gmail.com, [sanmarkovets@gmail.com](mailto:sanmarkovets@gmail.com)

*In the article is considered the importance of implementing e-government. The authors chose the system of electronic documents circulation to the selected institution.*

Ключові слова – електронне урядування, система електронного документообігу.

Впровадження електронного урядування в органах місцевого самоврядування неможливе без систем електронного документообігу. Саме він є основним елементом взаємодії органів державної влади та місцевого самоврядування з громадянами. Електронний документообіг є одним з найважливіших технічних елементів системи електронного урядування, адже саме він систематизує і поєднує інформацію, що полегшує її аналіз та складання звітів.

Розвиток електронного урядування дозволяє забезпечити захист прав громадян на доступ до державної інформації, залучити громадян до участі в управлінні державними справами, удосконалити технології державного управління та підвищити якість управлінських рішень.

Щоб створити відкрите і прозоре державне управління в органах місцевого самоврядування необхідно впровадити електронне урядування. Його потрібно впроваджувати як в обласних, так і в районних центрах. Одним з таких центрів є місто Радехів, в якому знаходяться районна та міська ради.

Радехівська районна рада є виборним представницьким органом місцевого самоврядування, що складається з депутатів і відповідно до закону представляє територіальні громади сіл, селища, міста Радехівського району та здійснює від їх імені та в їх інтересах функції та повноваження місцевого самоврядування. Впровадження електронного урядування в районі забезпечить кращу роботу органів місцевого самоврядування, наблизить до європейських стандартів організації влади та забезпечить її відкритість роботи, що є дуже важливим для мешканців району.

Електронне урядування – організація державного управління за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, що сприяє відкритості та прозорості влади, участі простих громадян в державному управлінні та наданню державних послуг в дистанційному режимі [1].

Першим етапом впровадження електронного урядування є створення системи електронного документообігу [2]. Однією з таких систем є АСКОД. Вона призначена для автоматизації процесів діловодства та документообігу, накопичення та надійного зберігання документів, забезпечення оперативного доступу до документів, контроль виконавчої дисципліни, надання

статистичної та аналітичної інформації, забезпечення конфіденційності, застосування електронного цифрового підпису, інтеграції процесів документообігу в територіально-розподілених підрозділах, забезпечення внутрішніх комунікацій структурних підрозділів.

СЕД АСКОД пропонується для використання у трьох варіантах. Для Радохівської районної ради найкраще обрати АСКОД Стандартний, адже в установі незначний обсяг документів та невелика кількість користувачів. АСКОД Стандартний дозволяє здійснювати повноцінні процеси реєстрації документів, контролю за їх виконанням, використовувати електронну пошту та ЕЦП [3].

Проблема впровадження електронного урядування полягає в тому, що на сьогоднішній день в Україні не існує єдиної системи електронного документообігу для органів державної влади та місцевого самоврядування.

Повноцінне впровадження електронного урядування ускладнюють такі чинники як відсутність єдиних загальнодержавних стандартів функціонування системи електронного документообігу, уніфікованих вимог до програмного забезпечення, недостатнє фінансування.

Поняття «електронне урядування» не є цілком новим, як це було декілька років тому. Пов'язуючи його з доступом до публічної інформації, можна сказати, що воно є ефективним засобом для забезпечення інформування та доступу до інформації простим громадянам, тому сприяє прозорості, успішності та ефективності діяльності органів місцевого самоврядування.

На сьогоднішній день в Україні електронне урядування тільки впроваджується. Тому система «Електронний уряд» ще не досить розвинута і функціонує лише в великих містах, здебільшого в обласних центрах. Проте можна стверджувати, що через деякий час наша держава зможе похвалитись певними здобутками у цій сфері, якщо буде розвиватись в тому ж напрямку.

## Література

1. *Про схвалення концепції розвитку електронного урядування в Україні: розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2010 № 2250-р. // Офіц. вісн. України. – 2010. - №97. – Ст. 3443;* 2. *Запровадження системи електронного документообігу в Україні [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://old.minjust.gov.ua/7546>;* 3. *Призначення системи електронного документообігу АСКОД [Електронний ресурс]– Режим доступу: [http://infoplus.kiev.ua/index\\_ukr.php](http://infoplus.kiev.ua/index_ukr.php);* 4. *Процеси управління інтерактивними соціальними комунікаціями в умовах розвитку інформаційного суспільства: монографія / А.М. Пелецишин, Ю.О. Серов, О.Л. Березко, О.П. Пелецишин, О.Ю. Тимовчак-Максимець, О.В. Марковець; за заг.ред. А.М. Пелецишина. – Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2012. – 368 с;* 5. *Підходи визначення рівня довіри до заявника в системі опрацювання заявок / О. В. Марковець // Інтелектуальні системи прийняття рішень і проблеми обчислювального інтелекту ISDMCI'2010 : зб. наук. пр. міжнар. наук. конф., 17-21 трав. 2010 р., Євпаторія, Україна : у 2 т. / Херсон. нац. техн. ун-т [та ін.]. — Херсон, 2010. — Т. 1. — С. 99-100. -Бібліогр.: 3 назви. — Парал. тит. арк. англ., рос.*